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Elkötelezetten  
a feddhetetlenség és  
az átláthatóság mellett
Mi az INNIO-nál a legmagasabb fokú compliance és 
adatvédelem rendíthetetlen hívei vagyunk. Csapatunk 
minden tagja fontos szerepet játszik ezeknek az érté-
keknek a fenntartásában. Meggyőződésünk, hogy a Te 
szavad mérvadó a szervezetünkben felmerülő aggodal-
makvagy esetleges szabálytalanságok azonosításában 
és orvoslásában.

A Te szereped bejelentőként
Arra bátorítunk, hogy amennyiben vállalatunk etikai 
normáit, compliance irányelveit vagy jogi kötelezett-
ségeit illető  helytelenségeket figyelsz meg, tedd őket 
szóvá bejelentés formájában. Legyen szó akár pénz-
ügyi rendellenességekről, biztonsági szabálytalansá-
gokról, etikátlan üzleti gyakorlatról vagy a diszkrimi-
náció, illetve a zaklatás bármilyen formájáról.

A bejelentés folyamata  
bizalmas és biztonságos
A bejelentő személye a folyamat során titoktartást 
és védelmet élvez. Függetlenül attól, hogy felfeded-e 
személyazonosságodat, vagy inkább a névtelenség 
leple alatt maradsz, teljes mértékben tiszteletben 
tartjuk döntésed. Bejelentésedet a legmagasabb fokú 
diszkrécióval kezeljük magánszférád és biztonságod 
megóvása érdekében.

Amennyiben névtelenül teszel bejelentést, arra ké-
rünk, hogy adj meg egy olyan e-mail címet, amelyről 
nem követhető vissza a személyazonosságod. Ez a 
további kérdések tisztázásához elengedhetetlen.

Szakképzett válaszadó csapat
Bejelentésedet egy szakértőkből álló csapat dolgozza 
fel, amely a világszerte nekünk dolgozó munkaválla-
lók sokszínűségét testesíti meg. Ez a csapat speciális 
szakképesítésben részesült, hogy biztosíthassák az 
érzékeny témák felülvizsgálatának korrekt, előítélet-
mentes folyamatát.  Az ő megközelítésük biztosítja, 
hogy minden bejelentést kellő odafigyeléssel és fajsú-
lyossággal kezeljünk. 

A bejelentések hatálya
Bejelentésed hatálya az irányelvek elleni csekélyebb 
szabálysértésektől egészen komoly etikai aggodal-
makra okot adó szabálysértésekig terjedhet. Akár 
pénzügyi területen történt visszaélésekről, akár 
titoktartás megsértéséről vagy munkahelybiztonsá-
gi aggályokról legyen is szó, a Te jelentésed a kulcs 
a kezünkben ahhoz, hogy a potenciális problémákat 
gyorsan és hatékonyan kezelhessük.

Vizsgálat és következmény
A bejelentés kézhezvételét követően átfogó vizsgá-
latot kezdeményezünk. Compliance és jogi csapa-
taink fáradságot nem kímélve vizsgálják kiaz ügyet, 
kiértékelik a kérdéses helyzetet, és meghatározzák a 
szükségesintézkedéseket. Ez egy átfogó, méltányos és 
pártatlan eljárás.

Visszajelzés és utógondozás
A bejelentésedet követő három hónapon belül rész-
letes visszajelzést kapsz tőlünk a vizsgálatot lezáró 
eredményről. Ez azt a célt szolgálja, hogy értesülj a 
bejelentésed alapján foganatosított lépésekről. Cé-
günk ilyen módon mutatja ki a problémák hatékony 
és átlátható megoldása iránti elkötelezettségét.
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Retorziók elleni védelem
Vállalatunk irányelve, hogy a jóhiszemben cselekvő 
bejelentőknek bárminemű retorzió vagy hátrányos 
megkülönböztetés elleni védelmet biztosítson. Ez a 
védelem mindenkire kiterjed, aki jóhiszemben tesz be-
jelentést, vagy vesz részt egy vizsgálatban. Elsődleges 
feladatunknak tekintjük, hogy megtorló intézkedések-
től való félelem nélkül jelenthesd be aggályaidat.

Folyamatos fejlesztés  
és etikai irányelvek
A Te bejelentéseid felbecsülhetetlen értékűek az 
INNIO etikai irányelveinek folyamatos fejlesztéséhez 
és fenntartásához. Azáltal, hogy azonosítod az aggo-
dalomra okot adó területeket, segítesz nekünk irány-
elveink és bevett gyakorlataink erősítésében, és így 
hozzájárulsz munkahelyed felelősségteljes, etikus és 
szabályszerű működéséhez.

A Te hozzájárulásod számít
Köszönjük, hogy a feddhetetlenség elkötelezett híve 
vagy, és hogy aktív szerepet vállalsz az INNIO etikai 
normáinak megőrzésében. Az aggályok jelentésével 
kapcsolatos bátorságod és elkötelezettséged  nagy 
mértékbenhozzájárul a vállalatunk átláthatós és meg-
bízható kultúrájánakkialakításához.
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